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/ إدارة أعمال  الأولالمستوى            

  -جامعة الدمام / التعلٌم عن بعد 

 1السؤال 

 .linux من الامثلة على البرامج التطبٌقٌة نظام التشغٌل

 صواب

 خطأ
 

 2السؤال 

 : باٌت تساوي 7

 بت 50

 بت 40

 بت 5000

 بت 56
 

 3السؤال 

 سمٌت لغات البرمجة عالٌة المستوى بهذا الاسم وذلك لانها لٌست قرٌبة من لغة الانسان

 ابصو

 خطأ
 

 4السؤال 

 . من مزاٌا التعلٌم الالكترونً مراعاة الفروق الفردٌة

 صواب

 خطأ
 

 5السؤال 

 (ٌعتبر بمثابة الجهاز العصبً للانسان ) بالنسبه للحاسب

  المعالج

  المسجلات

  وحدة التحكم

 وحدة الحساب والمنطق
 

 6السؤال 

 . من مزاٌا التعلٌم الالكترونً الدقة والمصداقٌة

 صواب

 خطأ

 7السؤال 

 من عوائق التعلٌم الالكترونً فقدان العامل الانسانً فً التعلٌم فً المجمل

 صواب

 خطأ
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 8السؤال 

المقصود من عملٌة التهٌئة هو إعادة تقسٌم القرص بكل قطاعاته ومسح كل البٌانات التً قد ٌحتوٌها لٌعود بذلك جاهزا 

 لالستخدام واستقبال البٌانات من جدٌد

 صواب

 خطأ
 

 9السؤال 

 . تعتبر شاشة اللمس من وحدات الادخال والاخراج فً ان واحد

 صواب

 خطأ
 

 11السؤال 

 .كٌلو باٌت 2148جٌجا باٌت =  2

 صواب

 خطأ
 

 11السؤال 

  من المخاطر الحقٌقٌه للعمل عن بعد قلة الإتصال والتواصل البشري

  صواب

  خطأ
 

 12سؤال 

  :ٌعتبر بمثابة العقل لدى الإنسان بالنسبة للحاسب

  وحدة التحكم

  cpuالمعالج

  وحدة الحساب والمنطق

 المسجلات
 

  13سؤال 

 :باٌت تساوي 5

 بت 50

 بت 40

 بت 5000

 بت 10
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